WINAM GROUP

CUBIC

ASENNUSOHJE
MONTERINGSANSVISNING
INSTALLATION INSTRUCTION
AUFBAUANLEITUNG

NOTICE D’INSTALLATION

DATE: 17.3.2020

239021M

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP

239021M

s

A

1(2)
CUBIC ~
DATE:  17.3.2020 PLAY 3
702286  |pcs 702339 |pcs 702533 |pcs 703616 pcs| 708109—614|pcs| 708110—614 |pcs
5 |1 ° ° 1 1 1 47 2
65x65 118x78 118x78 @450 118x118x697 118x118x1522
708111—614|pcs| 708114—614 |pcs| 708194—614|pcs| 708202—614 708206—614
26 2 12
_— S
118x118x2345 118x118x3168 118x118x2573 118x118x3396 633x785 703x2431
708221 |pcs 708223 |pcs 708225 |pcs 708226 |pcs| 708227—704pcs 708228 |pcs
17 6 52 12 20 17
701x695x32 32x120x700 32x45x640 32x45x793 8x785x392 8x785x785
708229 |pcs 708230 |pcs| 708234—614|pcs 708235 |pcs 708244  |pcs 708258 |pcs
1 3 92 20 1 32
NI B R \ —— @ <
20x702x702 20x670x670 45x68x700 16x670x670 20x702x702 20x118x260
708296  |pcs 708301 PCS 708302 |pcs 708323 |pcs| 708633—305|pcs| 708676—305/pcs
= |1 6 2 1 !
15x118x118 20x118x118 2336x2336x1604
pcs| 708684—704|pcs 708686 pcs| 708706 —305|pcs| 708708—305|pcs
1 2 4 2
15x750x750 15x1300x1300 = TIGHTENER
708711 |pcs| 708775—305pcs| 900240 |pcs| 900342 901182 |pcs
1 1
|| 0
L885 @8x70 M8x16 M10x80 @11 /M8x40

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


A

. 2(2)
CUBIC ~
DATE:  17.3.2020 PLAY 33
901302 |pcs 901900 |pcs 901902 |pcs 902232 |pcs 903093 |pcs 904450 |pcs
11 2 4 70 \S/ 16
= & M
- - - - -
220/10.5x2 30.7x60.9x100 M10x55 ?8x90 M16x170
905090 |pcs 905115 PCS 905827 |pcs 905984 |pcs| 907694—216|pcs| 907701—216|pcs
4 4 30 16 3 4
@45 @30 M8x20 @12x80 L 704
907727 |pcs 908699 908829—-221|pcs 908835 |pcs 908949 |pcs
12 16 9
M10x40 3x180x108 336x336x445 5x300x300x300 3x144x144 40x782x2346
908966—216|pcs| 908967—216|pcs 908969 |pcs 909027 |pcs 909134 |pcs 909248 |pcs
1 32 16| 16
S
@35 5x140x202 M12x240 M12
909253 |pcs 909256 |pcs 909633 |pcs 909850 |pcs 980100 |pcs 980101 PCS
32 76 - 31 1 940 216
) ’ @)}) o) >
232/13.5 216 /8.4 M8 M8x25 @5x60 @4.5x70
980114 |pcs 980123 |pcs 980152 |pcs 980161 909506 |pcs
520 160| ° 4
S, @W
\mnt
@4x20 @7x60 @24 /8.4x2 M10 23.5x13
702016 PCS PCS PCS PCS
1
=

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP 239021M

CuBIC DATE:  17.3.2020 4

E— EN/AS Impact Area 7.4 m2

Grid size = 1000 mm 0 3

3761

2470

2682

2470

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP 239021M
cuslc DATE:  17.3.2020 PLAY 4A

D []

016 ¥ > 130

M16x170

%% |h>250
o

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP -
239021M ';

CuBIC DATE:  17.3.2020 PLAY 4B

2359021 FOUNDATION

2X REINFORCEMENT X REINFORCEMENT
STEELNET @%0 A 500 HW STEELNET @%c0 A 500 HW
CONCRETE K30 CONCRETE K30
2 2 wl 3
(@N —
= & g % i !
C X i o B : |
= S =
6565
o o 1600
A . s
[@N
i 1417 § N N

065

2200

5800

06065
5300

665

| WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP 239021M

CuBIC DATE:  17.3.2020 5

E— EN/AS Impact Area 7.4 m2
—_—— Falling Space 20.2 m2 I .

0 3
Max Falling Height 1000 mm
4600
Impact area 2970 ‘
N (
> \
o) I N
o o
N
’ o
T 1000
r o
3
3 — = =
© 4] L
(o]

T
: |
|

\ Falling space

5590

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP 239021M
cuBic DATE:  17.3.2020 5A

+5370

+2740

+270

+0

A asp

i

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


239021M

DATE:

WINAM GROUP

CUBIC

17.3.2020

[ 1l [
— \

| —

R

O —=] —X L EE

V]

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP 239021M
cusic DATE:  17.3.2020 —1 6A

DET 1 DET 2 DET 3 DET 4
905984
{@71,9%x80) )
§ﬁf,
i 50024052 LT
(8x70)
- . 905115x4 o
90130248 f 902232x4 qoemes | ||
980161x4 (M10x55) 708206/
905090x4 708202 ;gg%;%/
DET 5 DET 6 DET 8

980101
4

708225 x4
900240

DET 9 DET 10

708225 x4

900240
@ )

980100x8
(5x60)

708229/
708244

DET 17 DET 18 DET 19 DET 20
757 30

— ¢

980100 x6
(25x60)

o/

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP

CUBIC

239021M

DATE: 17.3.2020
DET 21 DET 22 DET 23 DET 24
S

900240 x12 /
(28x70)

908828

908829

i

980100 x6

(

25x60)

(28x70)

DET 26

DET 27

909850

909633

908966

M8x25) /" (M8x16)
901900x2 901902x2
X
. 901182

DET 28

908967

900342x2
908966

908967

908123 908949 905827
908949 (7%60) 909633 909256
DET 29 DET 30 DET 31 DET 32
708258 x2
DRILL THRU 213 908969 R >
980100 x4 02 128 s 980100 708301/ : \ . e
(@5x60) %g 909134 708302 N
DRILL THRU (12:240) . /.>
@13mm 908123x8
% oo [E]
/ 708228
032 |28 .%
DET 33 DET 34
N 8 n ® L) ;/
I, P N 263 263
o M. Q182 705 182
SO . =]
R O
- - NI O D D O
708227 J g D‘ D
DET 35

After lifting the cube,
remove the fastening eye
and insert screws back

909027

263

=]

182



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP


7

TOWER A

DET 29, 30, 34

17.3.2020

DET 2, 22-24, 31

239021M

DATE:

708301
+
708302

WINAM GROUP

CUBIC

DET 19, 20

N

DET 2, 21, 23, 24

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP

239021M

DATE:

TOWER A
71

L/

17.3.2020

CUBIC

708638—7P4

708706—3P5

B a—
\:

708708—3P5

708684—7p4

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


A

WINAM GROUP  239021M -
., TOWERA
cusic DATE:  17.3.2020 PLANY 7a

708228

GAP 38mm

4

708227—704
(grey)
708676—305 + ~

708221x9

+
708223%6 708711
HOX! DET 5, 6
Install net
before upper
cube 9
D A

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


7b

TOWER A

C
LAY

—

239021M

DATE:

WINAM GROUP

CUBIC

17.3.2020

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


239021M

DATE:

WINAM GROUP

TOWER A
7cC

-
¢
PLAY

17.3.2020

CUBIC

708228

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP

239021M
— TOWER A
| —
cuBic DATE:  17.3.2020 7d
@ 1: 50
+2627
— —_ /  +2587 .
— S —
" +1764
" +941 ©
o 8 ) 1528
0 705 705 705”1 *18
= — +0 i
—— p — e R s—
— — —
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP
239021M —
TOWER B

DATE:  17.3.2020 . Te

CUBIC

“
2\
/A T>
sl 7a
S~ (

£ } % 4\ L
DET 18 /h ‘., > /.\
246 | T \
DET 15-17] | : /Tf \ “
> 1 RS !i .! T3 |
g ¢ . \
DET 14 // ‘ > 1)

907701

708194
x4 x4

708109
x29

~
D/\A

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


239021M

WINAM GROUP

CuUBIC

A ~, TOWERB

7f

908967

DET 27

DET 28

708323
—708326x2
—708330
—708332
—908702

\

N

DET 11, 12

Ny NV ! /

DET 1, 9, 10

708229

908966) (708244

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP

CUBIC

239021M

DATE

79

TOWER B

17.3.2020

N
NUNIZ11 7
777 777

N7
7

i
i o o
777 77 77 7 4

S Y g s S— .
74 7Q 7
Y Y ]
7180 7180 7
S Y T
780 780 7
Y Y ==
780 780 7
Y Y ]
780 L 7180 7
=5 7 5 1
N— S A 780 7
el L FAVA 7

DET 25, 26

908949

x9

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


17.3.2020

239021M

DATE:

WINAM GROUP

CUBIC

SO

J ~—

e
| r—— =

,M..W/W_:W///

708296

A10243

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP —
708296 s

CuUBIC DATE: 21.11.2019 mlAT 1 (6)

| WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP

708296

C

CUBIC “LAT 2(6
DATE: 21.11.2019
(1) 909248  |pcs|(2) 909633 [pes|(3) 909071 [pes|(4) 980150  [pes|(5) 905864  [pes|(6) 909523 pes
N
M12 ] ] ©32/13.5/2 ]
(7) 980154  |pes|(8) 980152  |pes|(9) 905051 |pes(i0) (12) 909068  |pcs
24| -+ ] '8 | !
224/13 ] @24/8.4x2 ] 924 /8.4 ] 216 /8.4 | o216 /8.4x1.6 | ]
(13) 909130  |pcs(14) 909142  |pcs|iD) 900958  |pcs|(16) 906498  [pes|(7) 909097  |pcs|d8) 905827 |pcs
8 | 9 | hal hal
M12x120 ] M12x70 ] M10x30 | M8x110 ] M8x60 ] M8x20 ]
(19 906630  |pcs|@0) 980123  |pcs|2]) 908057  |pes|@2) 707632 |pes|@d) 708291 pes|@4) 909053 pes
4 2 10 1 1 4
o < | L . . -
(0
|| Es
3 =) m ) || &P
8x60 ] 7xe0 | @32/29-L5/30] | | o145 ] ]
29 909057  |pcs|26) 909067  |pcs|@?) 909069  |pcs|@8) 909318 [pes|@9) 909326 |pcs|@0) 909282 |pcs
\ KN : 2 | 1 2
,
4| | = =
(1) 909317  |pcs(32 909278 39 910405 |pcs PCS
1 m 2 | -
| | 8x70 | M16x170 | 90x90x30 | ]
pes pes pes pes pes pes



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP


WINAM GROUP
708296

CUBIC DATE: 21.11.2019 PLAY 4(6)

DET 5-6

DET 3

)

7
\

DET 7-10

) ¢

F_H.
Ca—
ey

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP

708296

CuUBIC
DATE: 21.11.2019 5 6
DET 1 DET 2 DET 3 DET 4
- = 980123x2 S0008 909248
(7x60) 909253x2
909071
w2 707632 H /08291 ‘%ifffffff

000958x8
(M10x30)

909248x4

980154x8

=
=
0
/909142 x4

(M12x70)

DET 5

{ (M8X110)

DET 6
::[:::::E%§§§§§§§§£

DET 7

980150x2

909053

PO5051x4

906496x2
(M10x110)

909053

909633

909256

980152

(M8x110)

909067/

909097
(M8x60)

905864

909067

DET 13

910405

-

9093518

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP -_
708296 |

CUBIC DATE:  21.11.2019 PLAY 6(6)

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP

708323

CUBIC DATE:  10.7.2018 1(2)

(1) 929561 |pes|(2) 903093 [Pes|

< g i@iM E

| esxe0 | |

(3) 900240 |pes|(4) 905083 |pcs|

2

gex70 | | @32 | ]

(5) 909568 |cs|(6) 980151 [Pes|

n 2]

o — —
3 M8x55 216/8.4

(7) 980150 |pes Pes|

— 2

U=upper fastener
L=lower fastener

1355

TSA
TR
RS

185
210

(O 708633



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP


WINAM GROUP

CUBIC

708323 -

DATE: 10.7.2018 2(2)

DET 1

929061x2

DET 2

905112

" 980150

e Foae—py ——
905083

DET 3

J3x90

(903093)

" WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


A

WINAM GROUP 708686 ';

CUBIC DATE: 25.7.2018 LA

(1) 708646 |pcs|(2) 909252 [Pes|
4 E o4
3x1347x515 | | @4.8x25 | |
PCS PCS
PCS PCS
EAVTE==N\R\
2T e
e N
WX b 4@7}/ PCs PCs
4.8x25 PCS PCS
o PCS| eS|
PCS PCS
PCS PCS
PCS PCS
.)— | |



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP


WINAM GROUP 708711

CUBIC =| 1 3
DATE: 11.12.2018
909256 |pcs 909633 |pcs
DET 7 36| 44
Sl
®16/8.4 N M8 N

900498 |pcs 901899 |pcs

>

DET 1,2 M8x50 M8x45
— DET 3

~— 903093

?8x90 M8x70
900240 |pcs 905083 |pcs

@8x70 232
905112 PCS 980150 |pcs

NN, Ok

o 24 12
) = i
& ‘@ E
o \-/
Q - -
216/8.4 M8x55
r— — 929561 PCS| 909561 PCS|
16 4

el

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP 708711
cusic DATE:  11.12.2018 - N ¢ 2(3)
DET 1 DET 2
—
@ 905112
905112 ‘i\\""}ﬁ\_‘ﬁ‘ -
e\ =
909568 \‘f“ 980151
(8x55) 905083
I 909256
e 900498 /
905083 (8x50)
DET 3 DET 4
909635
929561x2
90986/
(8x70)

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP 708711
CUBIC DATE: 11.12.2018 3(3)
DET 5 DET 6
905112
/ -
980150 |

50 ' —
905083

s O\
:-7}\’3 i' i
—

980151

909568

905112 (8X55>

8X70

O
0
%

\ 929501

900240

DET 7

VEx90
(903093)

DET 8

901399

(8x45)

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


1

C,

DATE:  31.3.2020 PLAY

A10243

WINAM GROUP

TUBE

100

00

- (028) 22 494 333

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP A10243

TUBE
DATE:  31.3.2020

2a

Huom. Pystyttdessd tube korkean leikkivdlineen yhteyteen, voidaan pystytystyossa
tarvita nosturia ellei paikalla ole tarpeeksi pystytyshenkilokuntaa.

1. Tarkista pakkauslistan avulla, ettd olet saanut tarvitsemasi osat (s.3).

2. Valitse leikkivdlineelle paikka huomioiden tarvittava 2 m turvaetdisyys
jarrutuslaatikon ympdrilla.

Tee tarvittavat peruskaivannot jarrutuslaatikkoa varten.

Paras alusta leikkitelineelle on hiekka, raekooltaan 2—6 mm, n. 40 cm:n
kerroksena. Mikdli kdytdt alustana turvalaattoja, noudata tehdasvalmistajan
asennus— ja muita ohjeita.

3. Kokoa kehdt sivujen 4 ja 5 mukaisesti huomioiden IGpindkyvdt osat. Kaytd
toimitukseen kuuluvaa erikoisavainta esim. akkuporakoneen awulla.

4. Liitd kehdt toisiinsa asennusohjeen numeromerkintojen mukaan. Sivulla 6
esitetetddn esimerkki kehien kokoamisesta. Huomioi, ettei ldpindkyvid osia tule
liukupintaan.

5. Asenna esikoottu Idhtolevy putken yldpddhdn ohjeen mukaiseen asentoon.
Asenna jarrutuslaatikon 905850 perustusraudat asennusohjeen mukaisesti ja liitd
6. Nosta putkiliukumaki rakennelmaa vasten ja kiinnitd ohjeen mukaisilla
kiinnikkeilld. Tdytd jarrutuslaatikon alusta hiekalla.

7. Asenna mahdolliset liukumden tukitolpat erillisen ohjeen mukaan.

8. Tee kdyttonottotarkastus ennen tuben kdyttoonottoa pakkauksessa olevan
poytdkirjan mukaan. Poytdkirja tulee dokumentoida. Muista, ettd pddsy
leikkikentdlle tulee estdd, kunnes leikkipaikka on valmis ja turvallinen ja kaikki
tyokalut on viety pois.

Obs! D& tuben monteras i anslutning till ett hogt lekredskap, kan en kran
behovas i monteringsarbetet, om det inte finns tillrdckligt med
monteringspersonal pd plats.

1. Kolla med hjdlp av fdljesedeln, att Du erhdllit alla komponenter Du behdver 8
(s. 3).

2. Vdlj ldmplig plats for lekredskapet. Forsdkra dig om ett sdkerhetsavsténd pé
2 m pd alla sidor av bromsladan.

Utfor behovliga grundgrdvningar for bromsladan.

Det bdsta underlaget for lekredskapet dr sand med kornstorleken 2—6 mm i ett
ca 40 cm tjockt lager. Om sdkerhetsplattor anvdnds som underlag, bor
tilverkarens monteringsinstruktioner och andra anvisningar foljas.

3. Montera ringdelarna enligt anvisningar pd& sidorna 4 och 5 beaktande de
genomskinliga delarna. Anvdnd specialnyckeln som ingér | leveransen med hjdlp
av t.ex. en batteridriven borrmaskin.

4. Anslut ringdelarna till varandra enligt numren i monteringsanvisningen. Pa
sidan 6 finns ett exempel pd hur ringdelarna monteras. Observera att inga
genomskinliga delar monteras pd& glidytan.

5. Montera den formonterade startplattan i rorets ovre dnda i det |ldge
anvisningen anger. Montera bromslddans 905850 fundmentjdrn enligt
monteringsanvisningen och anslut till rorets nedre dnda.

6. Lyft rutschbanrdret mot konstruktionen och fdst med fdstdetaljer enligt
anvisningen. Fyll bromsl&dans underlag med sand.

7. Montera eventuella stodstolpar till rutschbanan enligt separat anvisning.

8. P& lekplatser: Utfor ibruktagningsbesikting innan skdrmtaket tas | bruk enligt
protokollet som medfoljer forpackningen. Protokollet bor dokumenteras. Glom ej,
att tilltrdde till lekplatsen bor hindras tills lekplatsen dr fdrdig och tills alla
vertyg forts bort.

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


V- N
TUBE N, 3
DATE: 31.3.2020 P I— A ( a
pcs| 708280—705|pcs 900240 |pcs 903533 |pcs 905086 |pcs 911159 PCS
B 4 14 6 4 096
&p Q
@8x70 SRL12 244/13.5 GREY @22
905801 |pcs 905811 PCS 905821 |pcs 905829 |pcs 911158 PCS 905850 |pcs
34 34 6 6 016 1
GREY GREY GREY CLEAR GREY
905859 |pcs 905860 |pcs 909205 |pcs 909248 |pcs 909274 |pcs 980150 |pcs
' 516 4| 4 520
o ‘©»
— \=/ - ®
6x80x850 8x60 M12 8x30 M8
980151  |pcs PCS PCS PCS PCS PCS
8
216 /8.4
PCS PCS PCS PCS PCS PCS
PCS PCS PCS PCS PCS PCS
PCS PCS PCS PCS PCS PCS

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


-
WINAM GROUP A10243 |
TUBE DATE:  31.3.2020 PLAY 4a

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


-
WINAM GROUP A10243 ';
TUBE DATE:  31.3.2020 PLAY 4b

DET 1 DET 2 DET 3

N
MY
N
NS
N
A
B
JEE
N
ot
IS
~ s
~
N
NI
NS
N
N
N
S
~
o
N
N
e 300
AN
~

DET 4 DET 5 DET 6

905850

905860

905859
\. 016 /8.4
M8

DET 7/ DET 8

N\

708280

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINAM GROUP

A10243

TUBE ~
DATE:  31.3.2020 PLAY 5a
905821 905821 05811 905801 905821
9O582W%%¢;t%%<iri§\\9O582W%%%;E/K§::§§\$O58WW 905801 905821
9O582W§§§§I§§éi154/y9O582W 905801 905811 905821
905821 905821 905801 905811 905821
05811 905801 05811 905821 905801
905811 905801 905811 905821 905801
905801 905811 905801 905821 905811
905801 905811 905801 905821 905811
05811 905801 05811 905801 05811
905811 905801 905811 905801 905811
905801 905811 905801 905811 905801
905801 905811 905801 905811 905801
905801 05811 905801 05811 905801
905801 905811 905801 905811 905801
905811 905801 905811 905801 905811
905811 905801 905811 905801 905811
05811 905821
905811 905821
905801 905821

905801

905821

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


N

WINAM GROUP A10243 s

TUBE DATE:  31.3.2020 PLAY 63

Esimerkki putken kokoamisesta
Example of installation

REIKIEN NUMEROT
NUMBERS FOR HOLES

LIUKUPINTAAN EI SAA TULLA
LAPINAKYVIA MODUULEJA!

NO TRANSPARENT PIECES ON
SLIDING SURFACE!

708280-705

N
(&3]

© () ®» @ 00 ® ©

21

00, ® © 00 00, ® ®

23 24 25 905850

Position of the box: /0 degrees

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


-
WINAM GROUP A10243 ';
TUBE DATE:  31.3.2020 PLAY 7a

Valmiiksi kasattujen osien osakokoonpanot ja vara-osa listat.

Ready installed component subassemblies and spare part list.

905829

905829

905821
905821

708280—705 909205 x 12 980150 x 12
= ®

911158 x 40 909208 x 16 [909119 x 16

W

909252 x 13
905821 E
905821
700413 x 1
905821

905821 D

909205 x 20 980150 x 20 (911158 x 40

909206 x 8
D ® §;%
905850 ' [909208 x 8 980151 x 8§

Ve |

Position of the box: 70 degrees

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP

WINQS-0112285
Typewritten text
WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333


11.5.2017

LAPPs

gy ot
ity Mﬂnvmxm

o

123 po
S oy
Tiergy ,;“*"

o
Nz

LAp
g&llgie F:?s ET Groy
F'NLAI\TE?VAN'EW

123456

W4 py
F567g9

Tuotekyltti tulee tuotteen mukana yhdella seuraavista tavoista:

1) Metallinen tuotekyltti ja kiinnitysruuvit

- Kiinnita tuotekyltti ruuveilla tolppaan noin 2 metrin korkeuteen kuvan 2 mukaisesti.

2) Tuotekylttitarra

- Puhdista maalattu metalli- tai vaneripinta pdlysta ja kosteudesta. Liimaa tarra kuvan 3 mukaisesti.

- Huom. Al3 kiinnita tarraa karheapintaiseen laminaattiin tai maalattuun puuhun.

Var produktmarkning levereras pa ett av féljande satt:

1) Produktskylt i metall
- Fast skylten med de medféljande skruvarna

2) Sjalvhaftande produktetikett

-Rengérdenpulverlackerademetallytanellerlaminatytansaattdenblirfrifransmutsochfukt. Fastetikettenenligtfig. 3.
- Obs! Fast ej etiketten pa detaljer med skrovlig yta eller pa malat tra.

Product label is delivered by one of following ways:

1) Metal product label and screws
- Fasten the label with screws.

2) Label sticker

-Cleanthepaintedmetalorplywoodsurfacefromdirtandmoisture.Fastenthestickerasshowninthefigure3.

- Note. Do not attach the sticker to rough surfaced laminate or painted wood.

La plaque d’informations produit est livrée sous I'une de ces 3 formes :

1) Plaque métallique et vis
- Fixez la plaque a l'aide des vis.

2) Etiquette autocollante

- Avant de coller I'étiquette, nettoyez le composant métallique peint ou la plaque de contreplaqué, de toute saleté. La surface

doit étre séche (voir image 3).

- Attention, ne pas coller I'étiquette sur une surface lamellé-collée irréguliére ou sur du bois peint.

Die Auslieferung des Produktaufklebers erfolgt auf eine dieser Arten:

1) Produkt-Schild aus Metall incl. Schrauben

- Die Befestigung des Schildes erfolgt mittels der Schrauben.

2) Aufkleber

-EntfernenSiezunachstSchmutzundFeuchtigkeitvomlackiertenMetallbzw.vonderHolzoberflacheundbringenSieden

Aufkleber wie im Bild oben rechts beschrieben auf den gesauberten Untergrund auf.

- Beachten Sie: Bringen Sie den Aufkleber nicht auf raues laminiertes oder lackiertes Holz an.



WINAM GROUP 702016 ';

PLAY
FINNO DATE: 5.2.2007 1(2)
(1) 905858 pes((2) 909628 |pcs|
2 4]
N 1200x80x90 M10x100 | |

PCS PCS

PCS PCS

PCS PCS

PCS PCS

PCS PCS

PCS PCS

1150

PCS PCS

380



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP


WINAM GROUP
FINNO

702016

DATE: 5.2.2007

DET 1 /

Se

Access— and
maintenance panel.
Asennus— ja huolto
luukku.

@44 /13.5

905850

DET 3

CONCRETE
M10x100

\oxore)



WINQS-0112285
Typewritten text
WINAM GROUP


	239021M.pdf
	239021M 1
	239021M 2
	239021M 3
	239021M 4
	239021M 5
	239021M 6
	239021M 7
	239021M 8
	239021M 9
	239021M 10
	239021M 11
	239021M 12
	239021M 13
	239021M 14
	239021M 15
	239021M 16
	239021M 17
	239021M 18
	239021M 19
	239021M 20
	239021M 21

	708296.pdf
	708296 1
	708296 2
	708296 3
	708296 4
	708296 5
	708296 6
	708296 7




